CIRCOSCRIZIONE 4 ^
San Donato - Campidoglio
- Parella



DELCI4 52 / 2024 09/10/2024

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA CIRCOSCRIZIONALE n. 4 ^ - San Donato - Campidoglio - Parella

Convocata la Giunta circoscrizionale presieduta dal Presidente RE Alberto, sono presenti i Coordinatori:

Lorenzo CIRAVEGNA Antonietta D'ORSI Sonia Emilia GAGLIANO

Con l'assistenza del Segretario Gian Luca RAVAROTTO

OGGETTO: C. 4 - PROGETTO FESTA DI VIA DENOMINATA "AUTUNNO IN SAN DONATO 2024" - ASSOCIAZIONE SHOPPING SAN DONATO. RINVIO DATA DAL 20/10/2024 AL 17/11/2024. APPROVAZIONE.

Il Presidente Alberto RE, di concerto con la Coordinatrice della III Commissione Antonietta D'ORSI, riferisce:

con deliberazione n. DELCI4 22/2024 della Giunta di Circoscrizione 4 del 29 maggio 2024 sono stati approvati i criteri per la programmazione e la calendarizzazione delle Feste di Via per il secondo semestre 2024.

Tra le proposte pervenute, l'Associazione Shopping San Donato, nella persona del Presidente Amato Armando, con sede legale in Torino - Via San Donato 21 bis C.F. 97645590015, ha inoltrato quella di una Festa di Via per il giorno 20 ottobre 2024, denominata "Autunno in in San Donato 2024", che interesserà l'area: via San Donato tratto da corso P. Oddone e Corso Tassoni.

Con nota del 17 settembre 2024, ns. prot. n. 2147 (all. 1) il Presidente dell'Associazione Shopping San Donato, ha comunicato l'annullamento della summenzionata Festa di Via per sopraggiunti motivi organizzativi, con contestuale richiesta di rinvio della stessa al giorno 17 novembre 2024.

Stanti le disposizioni vigenti, che autorizzano il rinvio delle date di svolgimento delle feste di via per motivi eccezionali, nel rispetto del disposto di cui all' art. 5, comma 6, del Regolamento Municipale delle Feste di via n. 366, con il presente atto, ai sensi del succitato Regolamento, si rende necessario autorizzare il rinvio della data della festa indicata in epigrafe dal 20 ottobre 2024 al 17 novembre 2024.

Il Dirigente proponente dichiara ai sensi dell'art. 6 bis della L. n. 241/1990 e delle disposizioni del Codice di Comportamento della Città che non sussistono situazioni di conflitto d'interesse anche potenziale in capo allo stesso.

Tutto ciò premesso,

LA GIUNTA CIRCOSCRIZIONALE

Visto il Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs.18/08/2000 n.267 e s.m.i.

Visto lo Statuto della Città approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n.mecc.2010/08431/0002 del 07/02/2011 e s.m.i.

Visto il Regolamento del Decentramento n. 374, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale in data 17 dicembre 2015 (mecc. 2015 02280/094), esecutiva dal 1 gennaio 2016, il quale, fra l'altro, all'art. 42 commi 1 e 2, dispone in merito alle "competenze proprie" attribuite ai Consigli Circoscrizionali, cui appartiene l'attività in oggetto e s.m.i.;

Valutato che, in considerazione del contenuto dell'atto, assimilabile a mero atto di indirizzo, non è richiesto il parere di regolarità contabile in quanto il presente provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti nella situazione economico- finanziaria o sul patrimonio dell'Ente;

Dato atto che i pareri di cui all'art. 49 del Nuovo Testo Unico approvato con D.Lgs 18/8/2000 n. 267 e art.1 del succitato Regolamento del Decentramento sono:

- o favorevole sulla regolarità tecnica;
- favorevole sulla regolarità contabile;

Viste le disposizioni legislative sopra richiamate,

Con voti unanimi, espressi in forma palese;

DELIBERA

per le motivazioni espresse in narrativa,

1. di prendere atto dell'annullamento della Festa di Via "Autunno in San Donato 2024" prevista per il giorno 20 ottobre 2024 (allegato 1);

- 2. di approvare la richiesta dell'Associazione Shopping San Donato relativa al rinvio della Festa di Via "Autunno in San Donato 2024" al giorno 17 novembre 2024 (allegato 1);
- 3. di demandare al Dirigente della Circoscrizione 4 le conseguenti comunicazioni all'Assessorato competente, così come previsto dal Reg. Mun. n. 366, art. 5, comma 6;
- 4. di dare atto che il presente provvedimento, per la natura dell'oggetto, non è pertinente alle disposizioni in materia di valutazione dell'impatto economico (allegato 2);
- 5. di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri di utenza a carico della Città;
- 6. di dare atto che il presente provvedimento è rilevante per la pubblicazione nella sezione web "Amministrazione trasparente":
- 7. di dichiarare, attesa l'urgenza, il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 34 comma 4, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267;
- 8. di dare atto che il Dirigente proponente dichiara ai sensi dell'art. 6 bis della L. n. 241/1990 e delle disposizioni del Codice di Comportamento della Città che non sussistono situazioni di conflitto d'interesse anche potenziale in capo allo stesso.

Si esprime parere favorevole sulla regolarità tecnica.

IL DIRIGENTE Andrea Carlo Antonio Pino Chiezzi per Umberto Magnoni

Si esprime parere favorevole sulla regolarità contabile.

LA DIRIGENTE FINANZIARIA
Patrizia Rossini

IL PRESIDENTE IL SEGR

Firmato digitalmente Alberto Re IL SEGRETARIO Firmato elettronicamente Gian Luca Rayarotto



Marca da Bollo 16.00

Alla CIRCOSCRIZIONE 4

FESTA DI VIA DEL 20 OTTOBRE 2024

"AUTUNNO IN SAN DONATO 2024"

Con la presente si comunica che la manifestazione in ogetto è stata rinviata al 17 novembre 2024

Torino 17 SETTEMBRE 2024

Il Presidente Legale Rappresentante

ASSOCIAZIONE SHOPPING SAN DONATO

Via San Donato, 21 bis - 10144 TORINO Cod. Fisc. 97645590015



All. 2 19.12.2012 alla circolare 16298 del prot. CITTA' DI **TORINO** DIVISIONE DECENTRAMENTO, **GIOVANI SERVIZI CIRCOSCRIZIONE** IV

Oggetto: C. 4 - PROGETTO FESTA DI VIA DENOMINATA "AUTUNNO IN SAN DONATO 2024" - ASSOCIAZIONE SHOPPING SAN DONATO. RINVIO DATA DAL 20/10/2024 AL 17/11/2024. APPROVAZIONE.

Dichiarazione di non ricorrenza dei presupposti per la valutazione di impatto economico.

Vista la deliberazione della Giunta Comunale del 16 ottobre 2012 n. mecc. 05288/128.

Vista la circolare dell'Assessorato al Bilancio, Tributi, Personale e Patrimonio del 30 ottobre 2012 prot. 13884.

Vista la circolare dell'Assessorato Bilancio, Tributi, Personale e Patrimonio del 19 dicembre 2012 prot. 16298.

Effettuate le valutazioni ritenute necessarie.

si dichiara che il provvedimento richiamato all'oggetto non rientra tra quelli indicati all'art. 2 delle disposizioni approvate con determinazione n. 59 (mecc. 201245155/066) datata 17 dicembre 2012 del Direttore Generale in materia di preventiva valutazione dell'impatto economico delle nuove realizzazioni che comportano futuri oneri, diretti o indiretti, a carico della Città.

Il Dirigente della Divisione Decentramento e Coordinamento Circoscrizioni Umberto MAGNONI firmato in originale

